



В Лахденпохском районе несовершеннолетний подозревается в совершении кражи



Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в мае 2019 года подозреваемый, находясь у себя дома в городе Лахденпохья, совершил кражу банковской карты у своего отчима. Затем подросток, используя терминал самообслуживания по совершению платежных операций, обналичил с банковской карты 20 тысяч рублей и распорядился похищенными денежными средствами по своему усмотрению.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1354785>